

### **Кузнецова Текусья Михайловна – моя прабабушка**

Родилась в 1914 г. в с. Бобстово Амурской области. В годы Великой Отечественной войны жила в г. Комсомольске-на-Амуре, работала портной в военном ателье, шила шинели для солдат и офицеров. Вместе с родственниками приютила беженцев из Ленинграда.

Жена фронтовика Фомина Ивана Павловича, когда муж ушёл на фронт, осталась одна с маленькой дочерью Эльгией (моя бабушка), было очень голодное время.

Награждена юбилейной медалью участника трудового фронта «50 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».

Также Текусья Михайловна награждена медалью материнства как многодетная мать. После смерти мужа в 1948 г. вступила во второй брак с фронтовиком.

Была замечательной матерью, бабушкой, хорошей огородницей и портнихой, играла на мандолине, отлично пела.

Умерла в 2010 г. Похоронена в с. Пивань.



### **Фомин Иван Павлович – мой прадед**

Родился в 1913 году в г. Масляногорске Иркутской области. Окончил лесную школу. До Великой Отечественной войны работал в г. Комсомольске-на-Амуре в горзеленхозе. В те годы он занимался озеленением города, высаживал деревья в парке «Строитель».

Участвовал в боевых действиях в 1945 году на Дальневосточном фронте. Стрелок, рядовой. Был ранен, инвалид войны. Награждён медалью «За победу над Японией». Трагически умер в 1947 году (сказалась полученная травма на войне). Похоронен в с. Пивань.

Имя внесено в книгу памяти Комсомольского района Хабаровского края (с. Пивань).



### **Ильина Валентина Павловна – моя двоюродная прабабушка**

Родилась в 1922 г. в г. Масляногорске Иркутской области. Участвовала в боевых действиях в 1945 г. на Дальневосточном фронте в составе 465-го отдельного артиллеристского дивизиона. Зенитчица. Награждена орденом войны II степени, медалью «За победу над Японией». Работала секретарём поселкового Совета, заведующей детскими яслями. Умерла в 1994 г. Похоронена в с. Пивань.

Имя внесено в книгу памяти Комсомольского района Хабаровского края (с. Пивань).

